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  Ormoški rokometaši so presenetili Krko v Novem Mestu in z njo remizirali na 32. Ob
polčasu so še celo vodili za zadetek. 15 zadetkov za prleke je dosegel Bojan Čudič.         
 
Rokometaši Jeruzalema v 14. krogu danes (sreda 5. 12.) ob 18.00 uri gostujejo pri novomeški
Krki, ki po slabem štartu igra iz kroga v krog bolje in je blizu uvrstitve v Ligo za prvaka. V
zadnjem krogu so Novomeščani v Izoli remizirali (22 : 22), čeprav so dobre tri štiri minute pred
koncem imeli obe točki v svojih rokah.
 
 

  Vinarji v soboto prekinili črni niz  Jeruzalem – Sevnica 28 : 24 (16 : 12)  Jeruzalem: Žuran (1
obramba), Belec (15 obramb), T. Cvetko; Rajšp, Bogadi 3, Žmavc 1, Radujković 1, Čudič 8 (4),
Gregorc 4 (2), R. Cvetko, Kirič, Šišmanovič, Kljajič 4, Mesarić 5, Špiljak 2, Kolmančič. Trener:
Saša Prapotnik   

  Sedemmetrovke: Jeruzalem 10/6; Sevnica 2/2.  Izključitve: Jeruzalem 8; Sevnica 10 minut.  Igr
alec tekme: Boštjan Belec (Jeruzalem Ormož).
 

  Derbi začelja je po prikazanem pred okrog 200 gledalci zasluženo pripadel Ormožanom, ki so
vodili skozi celo tekmo razen uvodnega vodstva gostov z 1 : 0. Izid je zadnjič bil izenačen na 5,
nato so Vinarji postopoma višali prednost, ki je tik pred odmorom znašala že pet točk, 16 : 11.
Kljub le dvanajstim prejetim zadetkom obramba Ormožanov ni bila na najvišjem nivoju, saj so
novinci v ligi dosegli preveč zadetkov skozi sredino ormoške obrambe, ki ni bila gosta kot bi bilo
potrebno. Pri domačih je v 1. polčasu kapetan Bojan Čudič dosegel kar 7 točk. Štirikrat je bil
uspešen iz sedmih metrov, dvakrat je zadel po odbitku iz zgrešene sedemmetrovke ter enkrat iz
igre. Kljub igralcu manj so varovanci trenerja Saše Prapotnika dobro štartali v nadaljevanje
tekme in po delnem izidu 3 : 1 povedli z +6, 19 : 13. Priložnosti za še višjo prednost so se
domačinom kar ponujale, vendar so sledile zgrešene sedemmetrovke, protinapadi in številni
zicerji.   

  Svojo nalogo je v 2. polčasu solidno v golu gostov opravil mladinski reprezentant Rok
Zaponšek (8 obramb), ki kot posojeni igralec Gorenja nastopa za Sevnico. Svoj najboljši polčas
v dresu Jeruzalema je odigral krožni napadalec Danijel Mesarić, ki je bil nezaustavljiv na črti. Ob
zadetkih je Mesarić priskrbel še nekaj sedemmetrovk in dve izključitvi gostov. Le teh po
prekrških nad Mesarićem bi solidni sodniški par iz Velenja Ocvirk – Štrigl moral piskati v vsaj še
dveh primerih. Po rahli krizi Jeruzalema v napadu se je Sevničanom uspelo približati na štiri
gole zaostanka, bližje jim z izjemnimi obrambami ni dovolil junak in igralec tekme vratar
Ormožanov Boštjan Belec.   
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  Zaključek je kljub izključitvam Anžeta Kljajiča in Jana Gregorca v domačih vrstah bil dokaj
miren, saj so Ormožani tik pred koncem vodili z 26 : 20, 27 : 21 in 28 : 22. Pomembna zmaga v
derbiju začelja in točke, ki štejejo dvojno so tako ostale na Hardeku. Vinarji so se z zmago
ponovno povzpeli na želeno 10. mesto, ki zagotavlja obstanek v ligi. To pa je edina želja
ormoškega kluba. V sredo 5. decembra 2012 ob 18.00 uri Jeruzalem gostuje pri Krki, ki pod
vodstvom trenerja Slavka Ivezića marljivo zbira točke in zaseda odlično 6. mesto, ki vodi v Ligo
za prvaka. Že v soboto 8. decembra na Hardeku gostujejo aktualni državni prvaki iz Velenja, ki
izjemno nastopajo v Ligi prvakov.   

  Izjava:  Saša Prapotnik (trener RK Jeruzalem): Kljub težavam na treningih s poškodovanimi
igralci nam je uspelo premagati borbene Sevničane. Fantje so strnili glave skupaj in se borili po
svojih najboljših močeh. Za obstanek v ligi bo potrebno še naprej zbirati točke proti neposrednim
konkurentom in ne izgubljati preveč energije proti ekipam z vrha.   
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